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Ερώτηση:

  

  

Καλημερα σας, εχω ενα σκυλακι 4 χρονων και 6 κιλα. Εχει μαθει φυσικα να πηγαινει
τουαλετα στην βολτα της αλλα τις τελευταιες μερες εκανε τσισα μεσα στο σπιτι. Πρωτα
πριν 5 μερες εκανε πανω στο χαλι με αποτελεσμα να το βγαλω για πλυσιμο και 2 μερες
μετα εκανε στο πλακακι.. Κατεβαζει τα αφτια και με κοιταει οπως καθε φορα που κανουν τα
σκυλια μια σκανταλια..καταλαβαινει εννοειται οτι δεν επρεπε να το κανει. Εχω μεγαλο
προβλημα και με τον φιλο μου, ο οποιος ειναι της αποψης οτι τις ωρες που λειπουμε και το
βραδυ που κοιμομαστε καλο θα ηταν το σκυλι να βγαινει στην αυλη. Να διευκρινισω οτι εγω
ελειπα 1 εβδομαδα αλλα οσο ελειπα δεν εκανε τιποτα, ισα ισα μου ελεγε οτι ηταν πολυ
καλα και ευδιαθετη! Εφοσον γυρισα ξεκινησε 2 μερες μετα.. Σκεφτομαι μηπως ζηλευει ή
νιωθει παραμελλημενη αλλα αυτο δεν μπορει να ισχυει.. Την εχουμε πολυ κοντα μας..
Μπορειτε να βοηθησετε; Ευχαριστω!!!

  

Απάντηση:

  

Αγαπητή φίλη, 

  

κάθε σκύλος όταν αλλάζει τη συμπεριφορά του ευθύνεται κάποια αλλαγή στη ρουτίνα του.
Στη δική σας περίπτωση για παράδειγμα θα μπορούσε να είναι το γεγονός ότι λείψατε για
κάποιες μέρες από το σπίτι. Σε τέτοιες περιπτώσεις αυτό που μπορείτε να κάνετε είναι με
υπομονή να επαναφέρετε το σκύλο στη ρουτίνα που είχε. Δεν ξεχνάμε να βγάζουμε το
σκύλο μας 2-3 φορές για βόλτα για τουλάχιστον 20 λεπτά, ασχολούμαστε παίζοντας
κάποια ώρα μαζί του και η τελευταία βόλτα του να είναι τουλάχιστον 1 ώρα μετά το
τελευταίο του γεύμα (περίπου 9 το βράδυ). Έτσι ο σκύλος μας έχει εκτονωθεί έξω και δεν
λερώνει στο σπίτι. Επιπλέον, αν τον πιάσετε επ΄αυτοφώρω να λερώνει τότε -και μόνο
τότε- μπορείτε να τον επιπλήξετε φυσικά χωρίς ξύλο, αλλά λέγοντας με έντονη φωνή "ΜΗ"
και οδηγώντας το σκύλο σε μια πάνα που μπορείτε να τοποθετήσετε για παν ενδεχόμενο το
βράδυ. Επίσης μπορείτε να καθαρίσετε καλά την περιοχή και να ψεκάσετε με ειδικά σπρέϋ
που κυκλοφορούν στην αγορά για να αποτρέπει η οσμή το σκύλο από το να πλησιάσει και
ουρήσει εκεί πάλι. 
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